

**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL CEAD/UDESC Nº 008/2013
DE CONVOCAÇÃO PARA AS INSCRIÇÕES DOS CANDIDATOS A REPRESENTANTE DOS
SERVIDORES NA CIPA/UDESC-CEAD-2013/2015**

O Diretor de Administração do Centro de Educação a Distância da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina, CEAD/UDESC - Prof. Ivair de Lucca, no uso de suas atribuições legais, torna público aos candidatos interessados ao Edital CEAD/UDESC Nº 008/2013 de 03/05/2013 DE CONVOCAÇÃO PARA AS INSCRIÇÕES DOS CANDIDATOS A REPRESENTANTE DOS SERVIDORES NA CIPA/UDESC-CEAD-2013/2015, que nesta data foi retificado, no mesmo, a seguinte informação:

I. No item (À CIPA/UDESC-CEAD terá em sua composição...), leia-se :
À CIPA/UDESC-CEAD terá em sua composição 01 membro efetivo eleito e 01 membro efetivo suplente eleito.

2. Justifica-se a retificação, considerando o número de servidores lotados no CEAD/UDESC e o dimensionamento previsto no Manual de Saúde Ocupacional (Decreto nº 2709 de 27/10/2009).

Florianópolis, 07 de maio de 2013.

Prof. IVAIR DE LUCCA

Diretor de Administração do CEAD/UDESC